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平成31年度 第１回臨時農業委員会総会議事録 
 

１．招集の別 農業委員会等に関する法律27条第１項による 

 

２．日  時 平成31年４月１日 午前10時 

 

３．場  所 甲佐町農業研修センター（ろくじ館） 

 

４．議  題 （１）会長職務代理者の互選について 

（２）委員の議席の決定について 

（３）担当地区の決定について 

（４）常任対策部会員の指名について 

（５）農業者年金加入推進部長の決定について 

 

５．そ の 他 

 

６．出席委員 

農業委員 

１番 山内 亮一      ２番 長野 和代      ３番 中村 幸信 

４番 松本  茂      ５番 平井  豪      ６番 奥名 政成 

７番 清住  曻      ８番 佐藤 礼治      ９番 福永 浩紀 

１０番 岡本 篤幸     １１番 五嶋  靖     １２番 中村 峯子 

１３番 島津 和德     １４番 本田 廣正 

 

７．欠席委員 

    なし 

 

８．議事録署名人 

    ５番 平井 豪 

１３番 島津 和德 

 

９．本会議に職務のため出席したものの職氏名 

 事務局長 井上 幸介 

 事務局職員 古田 昭憲、本田 裕一郎 
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  会    議 

１．開  会 

事務局長   それでは、臨時総会を開会します。 

通常の総会は農業委員会会長の召集により開催しますが委員の任期満了による

任命後最初に行われる総会ですので、町長の召集により開催いたします。 

 総会の成立要件を申し上げます。出席委員は14名です。甲佐町農業委員会会議規

則第６条を満たし、総会は成立することを報告します。 

 奥名町長にご挨拶をお願いいたします。 

町  長   町長挨拶 

事務局長   町長は、公務によりここで退席いたします。（町長退室） 

事務局長   今後の議事の進め方について説明。 

委員全員   それでお願いします。 

事務局長   臨時議長の選任について、事務局で指名してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

事務局長   岡本委員を臨時議長に指名。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長   臨時議長挨拶。 

 出席委員自己紹介。事務局職員自己紹介。 

臨時議長   議事録人の指名  

仮番号１番の平井委員、仮番号２番の島津委員 

会長互選   立候補、推薦について意見徴収。 

○仮番号６番 推薦をしたいと思います。私は、今回で２期目となります。農業委員会というの

は専門的な知識、経験も必要でございます。 

そういったことで、今臨時議長をされています岡本さんは経歴も長いし、前回は 

職務代理者も務めておられましたので、一番適任ではないかと思い、岡本さんを推 

薦します。 

臨時議長   ほかにないですか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ただ今、私を会長にという五嶋委員からの推薦がございました。ご異議がなけれ

ば、再度拍手をお願いします。 

（賛成者拍手） 

 ただ今、私、岡本が会長に推薦をされました。 

私は、浅学非才の身でありますが、皆さん方のお知恵を拝借しながら、協議を重
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ねながら会議を運営してまいりたいと思います。 

 皆様のご協力をよろしくお願いしたいと思います。 

 会長が決まりましたので、臨時議長の席をおろさせていただきます。皆様のご協

力、大変ありがとうございました。 

事務局長   会長も決定いたしましたので、５分ほど休憩したいと思います。 

休憩後、農業委員会臨時会のほうを再開いたします。 

休憩 午前10時20分 

再開 午前10時25分 

事務局長   休憩前に引き続き会議を開きたいと思います。 

 会長に選任されました岡本会長に挨拶お願いいたします。 

会  長   会長挨拶。 

 議事録署名人指名。 

平井委員と島津委員、よろしくお願いいたします。 

 議案第１号の会長職務代理者の互選について を議題とします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

事務局    議案の第１号の会長職務代理者の互選については、農業委員会に関する法律第５

条の５項に互選した者が会長のその職務を代理すると規定されています。甲佐町農

業委員会会議規則の第17条の２項に、あらかじめ互選しておくことができるとあり

ますので、今回職務代理者の互選をすることでございます。 

会  長   事務局から説明がありました会長職務代理者の互選については、私が指名したい

と思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしですので、会長職務代理者には清住曻委員にお願いしたいと思います。

賛成の方は拍手をもってご賛同ください。 

（賛成者拍手） 

 第１号、会長職務代理者には、清住曻委員に決定をいたします。 

○仮番号１３番 職務代理者挨拶。 

会  長   議題の２号 議員の議席の決定について を議題といたします。 

 議席については、甲佐町農業委員会会議規則第７条に基づき、くじで議席を決め

たいと思います。事務局でくじの準備を行いますので、しばらくお待ちください。 

 （くじ引き） 

 議席が決定しましたので、事務局から発表してください。 

事務局    委員の皆さんの議席の番号について発表させていただきます。 

 １番、山内委員、２番、長野委員、３番、中村委員、４番、松本委員、５番、平
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井委員、６番、奥名委員、７番、清住委員、８番、佐藤委員、９番、福永委員、10

番、岡本委員、11番、五嶋委員、12番、中村委員、13番、島津委員、14番、本田委

員になります。 

会  長  議席が決定しましたので新しい議席に移動をお願いしたいと思います。 

 議題の第３号、担当地区の決定について を議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

事務局    担当地区の業務内容及び担当地区（案）の内容説明。  

会  長   事務局から担当区について説明がありましたが、意見がある方は挙手をお願いし

ます。意見もないようですので、担当地区はこれで決定することに賛成の方は挙手

をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

 全員賛成と認め、担当地区は事務局から説明がありましたように決定します。 

 議案第４号、常任対策部会員の指名について を議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

事務局    業務内容及び部会委員の選定について説明。 

会  長   事務局から説明がありました。委員の皆様は確認をお願いします。意見がある方 

は挙手をお願いします。 

○８番    この数字は何ですか。括弧で３としてある。 

事務局    特には意味はありませんが、事務局で整理するための印です。 

○８番    わかりました。意味はないのですね。 

会  長   ほかに何かご意見はありませんか。 

 それでは、ご意見もないようですので、常任部会員の指名については、これで決

定することに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

 全員賛成ということで、常任部会員はこのように決定したいと思います。 

各部会の部会長、副部会長の選任をお願いします。 

 少し時間をとりますので、各部会で協議をされて、あと報告をお願いいたします。。 

（協議） 

 それでは、各部会から報告をお願いしたいと思います。 

 まず、 農地管理対策部会からお願いします。 

○５番    農地管理対策部会は、部会長が平井、副部会長は五嶋委員です。 

会  長   次に、農政対策部会お願いします。 

○１４番   農地管理対策部会の部会長は、本田で、副が島津委員です。 

会  長   次に、営農対策部会お願いします。 
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○９番    営農対策部会の部会長は、福永で、副が奥名委員です。 

会  長   それでは、今の報告のとおり決定をいたします。 

 続きまして、議案第５号、農業者年金加入推進部長の決定について を議題とい

たします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

事務局    業務内容及び推進部長候補者案について説明 

会  長   事務局から説明がありました、農業者年金推進部長には、松本委員と福永委員と

私ということで、業務をやらせていただきたいと思います。 

       お二人ともご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

決定することに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

 全員賛成ということなので、農業者年金推進部長はこのように決定をします。 

 次に、その他ですが、何かございませんか。 

事務局長   臨時総会を終了後、農業委員さんの研修を行いたいと思います。この研修は、農

業委員として基本的な基礎知識等を知るために行います。 

会  長   次回の会議日程を決めたいと思いますので事務局から説明をお願いいたします。 

事務局    農業委員会の定例会は、会議規則で毎月原則10日と決められていますので４月10

日になります。 

会  長   事務局から説明がありましたように、期日は10日の水曜日、時間はいかがいたし

ましょうか。定例ですので今までの時間帯でよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

 10日の午後１時半からということで決定をしてまいりたいと思います。 

 それでは、平成31年度の第１回の定例農業委員会は４月10日の水曜日、午後１時

半から開きます。 

 それでは、これをもちまして臨時総会を閉会します。皆様のご協力、大変ありが

とうございました。 

 

 本議事録が真正であることを署名する。 

 

    署名委員  議  長 

 

           ５ 番 

          １３ 番 
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